
 

ПОРЕСКИ КАЛЕНДАР ЗА ПРАВНА ЛИЦА 
 

Назив пореске пријаве Рок подношења 

 

Рок плаћања Врста            

приходa 

Уплата на  рачун 

јавних прихода 

Годишња пореска пријава за 

порез на добит - Образац 1101  

Прилози:  

Образац 1102 и 1108 

 

31. март текуће, за 

претходну годину. 

 

31. март текуће 

године 

 

 

- порез по одбитку 

плаћа се при 

исплати прихода 

страном правном 

лицу. 

711211- резидент 

711212- нерезидент 

 

 

711213 -порез по 

одбитку  

Републике Српске 

Консолидована пореска 

пријава - Образац 1105 

31. март текуће, за 

претходну годину. 

31. март текуће 

године 

711211 

 

Републике Српске 

Аконтација пореза на добит - 

Образац 1104 

 

 

30 дана од дана 

почетка обављања 

дјелатности, односно 

на основу плана о 

промјени остварења 

добити. 

До 10-ог у мјесецу 

за претходни 

мјесец.  

711211 - резидент 

 

711212 -нерезидент 

 

 

Републике Српске 

Пријава за регистрацију 

запослених - Образац 1000 ПЗ 

5 дана од дана 

пријаве/одјаве 

радника.  

 

/ 

 

/ 

 

/ 

Мјесечна пријава за порез по 

одбитку - Образац 1002 

До 10-ог у мјесецу за 

све исплате извршене 

у претходном мјесецу.  

  

У моменту исплате 

прихода на који се 

плаћа порез по 

одбитку.  

713113 – за порез 

по одбитку 

711311 – за порез 

на приходе од 

капитала 

711112 – за порез 

на приходе од 

ауторских права, 

права сродних 

ауторском праву и 

права индустријске 

својине 

712199 – за 

доприносе из 

радног односа. 

Републике Српске 

Годишња пореска пријава за 

посебну републичку таксу -

Образац  ПП-ГРТ  

До 28.фебруара 

текуће, за текућу  

годину. 

До 28. фебруара 

први дио 

прописаног износа, 

а до 30. јуна други 

дио прописаног 

износа. 

722112 Републике Српске 

Пореска пријава за комуналну 

таксу – Образац  ПП-КТ  

Који утврди 

скупштина општине/ 

града, а уколико не 

утврди најкасније до 

31. марта текуће 

године. 

Који утврди 

скупштина 

општине/ града, а 

уколико не утврди 

најкасније до 31. 

децембра текуће 

године. 

722312 општине/града 

Пореска пријава за порез на 

имовину – Образац  ПП-ПНИ  

28.фебруар текуће, за 

текућу годину, 

 

 

 

односно 

у року од 10 дана 

од дана настанка 

пореске обавезе. 

 

 

Квартално: 

- 15. фебруар 

- 15. мај 

- 15. август 

- 15. новембар, 

односно 

10 дана од дана 

настанка обавезе. 

714111 општине/града 

 



Пореска пријава за порез на 

пренос непокретности - 

Образац ПП-ПНП  

10 дана од дана 

настанка пореске 

обавезе.  

 

15 дана од дана 

настанка пореске 

обавезе. 

714311 - за пренос 

714211 - за насљеђе 

714211 - за поклон 

 

општине/града 

 

Пореска пријава за 

регистровано оружје - Образац 

ПП-РО  

До 31. март текуће за 

текућу годину,  

 

односно   

 

15 дана од дана 

добијања оружног  

листа. 

 

31. март текуће 

године,  

 

односно 

 

15 дана од дана 

добијања оружног 

листа. 

714915 Републике Српске 

Пореска пријава за остале 

накнаде - Образац  ПП-ОН 

Полугодишње до 10. 

августа текуће године 

а 

 

годишња до 10. марта 

текуће, за претходну 

годину. 

- полугодишње 

- полугодишње 

- полугодишње 

- тромјесечно 

- годишње 

 

722434 – реп.шуме 

722424 - концес. 

722467- противпож 

722468 - ел.ен. 

722456- противгр. 

Републике Српске 

Мјесечна пријава- Извјештај 

боравишне таксе - Образац 

МП-ИБТ  

До 15-ог у мјесецу за 

претходни мјесец. 

 

5 дана по истеку 

мјесеца. 
722321 

 

Републике Српске 

 

 

НАПОМЕНА: Елементи везани за рокове пријављивања и плаћања обавеза прописаних Законом о шумама 

(«Службени гласник Републике Српске», број: 75/08) и Законом о играма на срећу («Службени гласник 

Републике Српске», број: 110/08) у вријеме штампања овог календара нису били објављени. 

 
 

МАЛИ ПОРЕСКИ ОБВЕЗНИК,  подноси и: 

Назив пореске пријаве Рок подношења 

 

Рок плаћања Врста            

приходa 

Уплата на  рачун 

јавних прихода 

Захтјев за статус малог 

пореског обвезника - Образац 

1106  

31. јануар текуће 

године,  

односно  

30 дана од дана 

оснивања. 

 

 

/ 

 

 

/ 

 

 

/ 

Пореска пријава за малог 

пореског обвезника - Образац 

1107 

До 10-ог у мјесецу за 

претходни  мјесец 

  

а 

 

годишњу до 31. јануара 

текуће године, за 

претход годину, само у 

случају уколико нису 

подношене мјесечне 

пријаве и није плаћен 

порез.  

До 10-ог у 

мјесецу за 

претходни мјесец. 

 

 

До 31. јануара 

текуће године, за 

претходну 

годину. 

711211-резидент 

711212-нерезидент 

 

Републике Српске 

 

Уплате на рачуне јавних прихода Републике Српске вршите код: 

• NLB Razvojne banke АД Бања Лука, број 562-099-00000556-87, 

• Нове бањалучке банке АД Бања Лука, број 551-001-00008915-56. 
Уплате на рачуне јавних прихода општина или градова вршите на посебне рачуне општине или града отворене 

код пословних банака на чијој територији обављате дјелатност. 

Бројеве ових рачуна можете добити у свакој подручној јединици Пореске управе Републике Српске или 

на «web» страници Пореске управе Републике Српске: www.poreskaupravars.org 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

2009 
 
     ЈАНУАР        ФЕБРУАР            МАРТ 

   П         5   12  19  26           2     9   16   23           2    9    16  23 30 

   У         6   13  20  27           3   10   17   24           3   10   17  24 31 
   С         7   14  21  28           4   11   18   25           4   11   18  25 

   Ч    1   8   15  22  29           5   12   19   26           5   12   19  26 

   П    2   9   16  23  30              6  13   20   27             6   13   20  27 
   С    3  10  17  24  31              7  14   21  28           7   14   21  28 

   Н    4  11  18  25              1    8  15   22      1   8   15   22  29   

 

             АПРИЛ               МАЈ                     ЈУН                                 
П         6   13  20  27          4   11  18   25         1     8    15   22   29 
У          7  14  21  28            5   12  19   26         2     9    16    23  30 

С    1    8  15  22  29            6   13   20  27         3    10   17    24 

Ч    2    9  16  23  30            7   14   21  28         4    11   18    25 
П    3  10  17  24             1   8   15   22  29         5    12   19    26 

С    4  11  18  25             2    9  16   23  30              6   13   20    27 

Н    5  12  19  26             3  10  17   24  31         7    14   21    28  

  

         ЈУЛ                        АВГУСТ                 СЕПТЕМБАР  
П           6   13   20  27          3   10   17   24 30               7    14   21   28     
У           7   14   21  28          4    11  18   25             1    8   15   22   29 

С    1     8   15   22  29          5   12   19   26             2    9   16   23   30    

Ч    2     9   16   23  30          6   13   20   27             3   10   17   24        
П    3   10   17   24  31          7   14   21   28             4   11   18   25       

С    4    11  18   25             1   8   15  22  29              5   12    19  26       

Н    5   12   19   26             2   9   16  23  30             6  13    20   27     
 

  ОКТОБАР                 НОВЕМБАР             ДЕЦЕМБАР 
П          5  12   19  26          2    9  16  23  30               7    14   21   28 

У          6  13    20  27          3  10  17  24         1    8    15   22   29 

С          7   14   21  28          4  11  18  25         2     9   16   23   30 
Ч    1    8   15   22  29          5  12  19  26         3   10   17   24   31 

П    2    9   16   23  30          6  13  20  27         4   11   18   25 

С    3   10  17   24   31         7  14  21  28           5   12   19   26 
Н    4   11  18   25            1  8  15  22  29               6   13   20   27    

 ____________________________________________________________________________________________________________________________ 

                          

1 – РОКОВИ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОРЕСКИХ ПРИЈАВА  И  ПЛАЋАЊЕ ПОРЕЗА 
 

 

 
 

 

www.poreskaupravars.org 
 

                                                                                                                          

 

                                                                                                                       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


